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¿Cómo evalúa la limpieza de la ciudad de Buenos Aires?
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¿En qué medida le preocupa la cuestión de la basura 

en CABA?
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¿Quién cree que produce más basura en la CABA?
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¿Cree que lo contenedores fijos son útiles?
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¿Ha oído hablar de la Ley de Basura Cero?
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¿Cree que se cumple con Ley de Basura Cero?

(para aquellos que conocen la ley)
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¿Quién piensa que es el principal responsable del 

tema de la basura en la CABA?
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¿Cree que el Gobierno de la Ciudad se ocupa del 

tema de la basura?
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¿Ha visto alguna campaña sobre el tratamiento de la 

basura en CABA?
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¿Cree que es útil el trabajo de los cartoneros?
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¿Suele separar la basura en su casa?
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NO LE INTERESA HACERLO
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¿Por qué cree que la mayoría de la gente no separa la basura en 

su casa?
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